

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮德倫(Stephen)與舒淇的緋聞傳足十多年,前晚二人合作的電影舉行首映禮,舒淇最終也沒有現身,避過與緋聞男友同場,而Stephen就形容與舒淇關係沒變,都是非常非常非常好的朋友。



趙碩之(中)與鍾一憲、麥貝夷齊到場。



馮德倫(右二)聯同幾位男演員梁家輝、吳彥祖及彭于晏男班上陣出席首映。

女主角無影 全男班好Dry 回贈「三好」 馮德倫證舒淇地位



舒淇近日忙於電影《轟天龍》拍攝。中央社

馮德倫負責執導的電影前晚於尖沙咀舉行首映禮,馮德倫聯同幾位男演員梁家輝、吳彥祖及彭于晏男班上陣,獨欠Angelababy及舒淇兩位女主角。問到只有男演員到場是否太Dry? Stephen笑說:「係乾咗少!」他又指baby正在拍攝新戲,而之前在內地的宣傳已用盡。至於他的緋聞女友舒淇缺席所有宣傳活動,是否為避開他?他帶笑反問:「點解要避?(你們傳緋聞?)傳了十幾年的緋聞仍是緋聞嗎?」少了女演員宣傳未免有點失色,Stephen笑謂下次開戲會選擇兩、三個女演員,如果一個沒有時間也有另一個。早前舒淇於米蘭時裝周,以「非常非常非常」好朋友來形容與Stephen的關係,前晚

Stephen亦跟舒淇一樣,以三個「非常」好來形容二人的關係,他說:「佢係非常非常非常好的朋友。(會否昇華變情侶?)為何要變情侶,朋友的位置都不錯,不用改變。」問他會給多少個好給舒淇?他說:「一如過往,都是好朋友。」再問他舒淇是否適合做其女友? Stephen指這話題說了多年已好悶。

梁家輝讚彭于晏有天分

梁家輝前日從上海出席剪綵活動後,即趕返港出席首映禮,因飛機引擎發生問題,結果要推遲由原本五點抵港變了七點幾,以致時間很匆忙。家輝主演的《太極》及《寒戰》同時上畫,對於自己打自己,

家輝表示已很多年沒試過自己打自己,而且兩部片的風格都不同,所以不怕自己打自己。他又大讚對手彭于晏很有天分,又笑謂有彭這個仔及baby這個女也不錯,問他覺得baby很「索」嗎?他稱自己個女只會用漂亮動人來形容。家輝又透露為拍此片學了兩個半月太極,拍完後仍有繼續學,否則也不能跑這麼多場宣傳。此外,趙碩之前晚亦有性感到場,見到四位型男,問到她要揀誰做另一半?她坦言四個都不揀,因她鍾意吳彥祖,但之前先見過Lisa S.,選人家的老公好像不太好。碩之又自稱現時單身,再拍拖希望可揀混血或老外做男朋友,食他們較有情趣。



許志安(中)即場獲品牌贈全球第一隻新款手錶。

許志安中秋節飛甩女友 Lea T.爆霍啟山多女追

香港文匯報訊(記者 吳文釗)許志安、Rosemary與曾和霍啟山傳緋聞的東歐模特兒Lea T.前晚出席手錶活動,安仔即場獲贈全球第一隻新款手錶。他坦言老父留下來的名錶對他最珍貴,就算其他價值連城的名錶被偷也不介意,惟獨老父留給他的最有意義。周日中午,安仔表示到時要在北京出席電視台的中秋晚會,女友鄭秀文仍要趕拍新戲,問到是否不能團圓,安仔說:「日日都可以是中秋。」問到安仔以往有否送手錶給女友,他借故推說已不記得,只說初入行後努力儲錢買錶,被銀行職員「白鴿眼」認為他沒錢買,結果安仔一怒之下買下一對情侶錶,現在那隻女裝錶就放在家姐處。至於有否送戒指,安仔說:「戒指不可以亂送,有戒指戴是很幸福的。」

到她與啟山有沒發展機會,Lea T.認為機會不大,因為他們生活時,特別安排兩天澳門旅行,事前更叫她不要工作,令她原本答應為品牌試身都要改期。Rosemary表示聖誕打算跟男友回美國探望他的家人,提到她曾在美國涉嫌毒,再到美國有否陰影時,Rosemary說:「沒有,事件都過了兩年,我已經沒事,而且之後我都出入過美國五次,完全沒有問題。」



霍啟山緋聞女友東歐模特兒Lea T.以英語澄清她與啟山只是朋友關係。



許瑩欲提名表妹參選亞姐 香港文匯報訊(記者 吳文釗)昨日一班前亞姐包括黎燕珊、許瑩(見圖)、王家敏與王欣等人為今屆亞姐選拔宣傳,王家敏、王欣及顏子菲更扮女神及外太空美女,呼籲大家參選亞姐。許瑩在亞視宣傳片中扮演星星女神,造型非常性感。昨日她穿上同一條裙但打底加布,她解釋因為現場多人會有近距離接觸,所以為安全計不敢太性感。許瑩稱有意提名21歲的表妹參選,但表妹暫時專注學業,她說:「當年自己也是21歲選亞姐,覺得可學到個人交際、舞台經驗及溝通技巧。」黎燕珊就表示18歲的女兒在外地讀書,不會刻意叫她回來參選,視乎女兒自己的意願,她說:「如果女兒真的選,都怕人家說女兒有後台,現在90後不喜歡被別人控制。」黎燕珊稱女兒沒有潛質入行,但會尊重她的意願,而且無論如何都要先完成學業。

張玉珊強調單身 無暇結婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張玉珊(Shirely)(見圖左)昨日聯同鄭欣宜、蔡一智及Kellyjackie及一班義工到觀塘社區中心,跟長者們提早慶祝中秋節,並玩遊戲大派禮物,她表示今年已是第七年與長者慶中秋。近日楊小娟大爆Shirely將會做龍年新娘,向她求證結婚一事?她連聲否認說:「再講一次唔係真,小娟整蠱我,我澄清唔係結婚,同那位男士(姓紀園外男士)唔係咁熱,傳結婚真係超級唔好意思。」Shirely指事後給不少朋友鬧她,為何不找她們做姊妹,而她亦就此事致電鬧小娟,可是卻反被對方鬧,小娟說講吓講吓就會真係有,又指她思想有問題,不應該

去鬧她。Shirely苦笑道:「我覺得過了一、兩個星期愚人節。」問到她現在是否單身?她說:「當然,我會物色男友,但有時太忙無時間,經過今次明白大家緊張我。(可心急拍拖?)無呢個諗法,我有份工,緣緣。」已第四年參加活動的欣宜,表示今年買了一罐月餅給長者抽獎,又會上台唱歌助興。問到中秋節將會如何渡過?欣宜表示當日會返內地剪髮,問到中秋節開工是否收貴一點?她反問:「可以咁咩?我無論過,開心就得。」談到盛傳張玉珊結婚,欣宜謂剛才在車上已問過Shirely,並對她指報道是假的,又答應她將來結婚會第一個通知她,所以將來Shirely結婚,大家可以問她。問到她可見過Shirely的男友?欣宜隱晦的說:「你問她啦,唔方便答,有咩?唔知呀,她是事業女性。」再問到Shirely又可見過她的男友?欣宜堅稱無男友,但自爆有追求者,可惜大家合不來。

朱延平籲兩岸三地電影人團結

香港文匯報訊(記者 茅建興 紹興報導)第21屆中國金雞百花電影節開幕式暨文藝晚會前晚在浙江紹興拉開帷幕。晚會現場僅謝霆鋒(見圖)、孫悅、潘瑋柏、毛阿敏等少量明星亮相。台灣市場熱映影片展日前在紹興舉迅電影城開幕。中國電影家協會分黨組書記、駐會副主席康健民,紹興副市長丁曉燕以及台灣代表團成員出席開幕式。此次台灣市場熱映影片展,主辦方精心挑選了《海鷗飛處》、《好小子》、《海角七號》、《搭錯車》、《翻滾吧!阿信》、《就是溜溜的她》等六部台

灣經典影片,均是20年來受觀眾喜愛、推崇的作品。台灣電影代表團團長、台灣電影事業發展基金會董事長、導演朱延平在開幕式上說,台灣電影市場一直以藝術片見長,侯孝賢、李安等都是以藝術片在海外揚威,但市場上很少看到台灣商業電影的身影,此次台灣影片展比較特別的一點是,大會挑選了20年來台灣很有影響力的六部商業電影,來展現台灣電影的另外一股味道。朱延平認為,對下一代來說,影像上的自我認知非常重要。兩岸三地必須要團結在一起,才能面對荷里活的巨大壓力。朱延平表示,兩岸三地有這麼多優秀的人才,是時候結合在一起,不要分你我。

Table with columns for different TV channels (無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影台) and their respective program schedules for September 28th.